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 Předpověď meteorologům opět vyšla, a tak pořadatele             
a závodníky 10. ročníku běhu kolem Panské skály přivítalo 
hned po ránu sluníčko. Závodu se zúčastnilo 165 závodníků ve 
22 kategoriích. Všichni bojovali o vítězství, od těch nejmenších 
na trati 100 m až po nejstarší na vzdálenosti 6 km. Díky pořada-
telům z klubu biatlonu a zástupcům Města Kamenický Šenov 
bylo vše připraveno, a tak v 10.00 hod. mohl startér, místosta-
rosta pan Zbyněk Jech, poslat na trať svého závodu první zá-
vodníky. Postupně se tratě prodlužovaly a vítězství si připisovali 
ti nejlepší. Z domácích závodníků se na stupně prosadili             
postupně Lenka Janelová a Matěj Parásek na prvním místě, 
Josef Zátka a Nikol Majcherová na druhém místě, Jana Gittlero-

vá a Jan Zátka na třetím místě. V 11.30 odstartovaly k hlavnímu 
závodu ženy ve dvou kategoriích. V absolutním pořadí zvítězila 
závodnice kat. do 35 let Laura Matulová z Radče, v kategorii 
nad 35 let vyhrála Tereza Macháčková z Doks. 
 V 12.00 hod. vyběhly na trať čtyři kategorie mužů. Po celou 
trať bojoval v podstatě sám se sebou a s časem absolutní vítěz 
Jan Francke z Doks. Dalšími vítězi byl Walter Zdeněk ze Zahrá-
dek v kat. do 49 let, Louda Petr v kat. do 59 let a Olda Slaměný 
v kat. nad 60 let oba z AC Česká Lípa. Ceny závodníkům pře-
dávali ředitel závodu a starosta města Kamenický Šenov pan 
František Kučera a místostarosta Zbyněk Jech. 

Jan Půlkrab 

B ě h   k o l e m   P a n s k é   s k á l y   2 0 1 6  

Vážení čtenáři 
Rády bychom vás pozvaly na náš program v měsících listopadu 
a prosinci: 
 Až do 30. 11. můžete zhlédnout výstavu Jaroslavy Votrubo-
vé „Pohledy na svět“, prezentující rytiny, obrazy a grafiky této 
pražské výtvarnice a pravidelné účastnice Mezinárodních sym-
pozií rytého skla v Kamenickém Šenově. Pokud vás výstava 
zaujme, srdečně vás zveme na její komentovanou prohlídku ve 
čtvrtek 1. 12. od 17hodin, po níž bude v prostorách muzea ná-
sledovat přednáška autorky. Můžete se těšit na témata souvise-

jící s tvůrčím procesem, zamyšlení nad evropskou duchovní 
podstatou i na hrátky s kosmickým humorem. Prosíme zájemce 
o potvrzení účasti na muzeumskla@kamenicky-senov.cz nebo 
na tel. č. 487 712 040, 487 767 206.   
 V prosinci připravujeme na dva adventy 3. 12. a 10. 12. pod-
večerní „Sváteční rozjímání“. Na první z nich (sobota 3. 12., 
od 17 hodin) bude naším hostem rodák z Děčína, člověk mnoha 
profesí - spisovatel, novinář, režisér a herec Rostislav Křivánek. 
Možná ho znáte jako autora textů brožurek Zážitky v Českém 
Švýcarsku, magazínu pro návštěvníky Ústeckého kraje Brána 
nebo z publikací České Švýcarsko pro rodiny s dětmi, Česko-
saské Švýcarsko – Turistický portrét, či z jeho knížek Uspávač-
ky skřítka Zamhouřílka, Země strašidel i jiných. Mohli jste se             

(Pokračování na stránce 2) 

Pozvánka do muzea  

 Léto je nenávratně pryč a s ním i letní 
lenošení. Od začátku září jsme tedy opět 
začali s tréninkem na další akce. Naše 
v pořadí již třetí sezóna se rozjela na 
plné obrátky. Letos se do ní zapojí nejen 
žáci ZŠ a SŠ, ale tentokrát i dospělí.  
 Žáci ZŠ trénují od začátku října. Obje-
vují se nám i nové tváře, takže by to mohl 
být příslib do budoucna. Jsme ve velké 
školní hale každé úterý od 17 do 18 ho-
din. Pokud máte doma nějakého sportov-
ce věku povinné školní docházky, který 

by se chtěl zapojit do tréninku, neváhejte 
se přijít podívat, jestli se k nám nechce 

připojit také. Na nejmladších je vidět po-
krok. Přes prázdniny někteří docela vy-
rostli, snad i časem zesílí, protože i letos 
se budou poměřovat na turnajích se star-
šími protihráči. 
 Středoškoláci společně s dospělými 
mají trénink každý pátek od 18 hodin 
taktéž ve velké hale. Zde je vidět už po-
řádně rychlý kin-ball. Koho by tato hra 
zajímala, může si ji s námi nezávazně 
přijít vyzkoušet. Nebo se jen z hlediště 
pokuste pochopit tu zdánlivě nesrozumi-
telnou hru. Každopádně pro nás je to 
nejen dřina, ale především velká zábava. 

(Pokračování na stránce 2) 

S kin-ballem až za hranice  
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s ním setkat na jedné z našich vernisáží vánočních výstav, kde 
četl svou pohádku pro děti i dospělé - pak víte, že je velmi vý-
řečný, přátelský a se srdcem na pravém místě. Moc nás těší, že 
přijal naše pozvání na sváteční rozjímání, která letos nahrazují 
každoroční vánoční výstavu. Jsem přesvědčena, že se vám 
posezení s ním bude určitě líbit! 
 Hosty druhého „Svátečního rozjímání“ (sobota 10. 12., 
od 17. hodin) budou Stanislav Lorenc, kazatel místního Křes-
ťanského společenství a pastorační asistent a administrátor 
Vladimír Šuda.  
 Stanislav Lorenc pochází z Horní Police, kde se narodil do 
ateistické rodiny. Evangelikálním křesťanem se stal v devate-
nácti letech prostřednictvím služby americké misie mezi vysoko-
školskými studenty. Do Kamenického Šenova se přiženil před 
dvaceti lety do rodiny Nachtmannových; je otcem čtyř dětí.  Kde 

se s ním můžete setkat? Kromě Křesťanského společenství              
v článcích s duchovní tématikou v Šenovských listech, nebo 
v internetovém deníku Neviditelný pes (anebo také při revizi 
vašeho kotle na pevná paliva). 
 Vladimír Šuda vystudoval kamenickošenovskou sklářskou 
školu obor rytí skla. Po studiu pracoval jako rytec a v oboru              
i podnikal. Postupem času došlo v jeho životě ke změně. Roz-
hodl se vystudovat teologii a chystá se stát jáhnem (člověk, 
který se v křesťanské církvi zabývá službou charitativního             
a administrativního charakteru, vyučuje náboženství, podílí se 
na bohoslužbách atd.). Se svou rodinou žije v Novém Boru,              
a tam také působí jako pastorační asistent. Do Kamenického 
Šenova pravidelně dojíždí, aby se na faře věnoval činnostem 
administrátora.   
 Srdečně vás zveme na všechny akce, jejichž termíny i místa 
konání budou upřesněna na plakátech i na stránkách muzea: 
www.muzeumskla.cz, www.facebook.com/muzeumskla. 
Těšíme se na vaši návštěvu! 

Helena Braunová 

(Pokračování ze stránky 1) 

 Již máme za sebou i první turnaj. Ve 
čtvrtek 13. října se konal v Hradci Králo-
vé Inter G Cup 2016. Ve středoškolské 
kategorii se sešlo celkem 11 týmů (i za-
hraničních). Mezi nimi bylo i naše želízko 
v ohni. Reprezentovali nás Adéla Ježko-
vá, Petra Vaňková, Jakub Kodeš a Mi-
chal Jordák. V nejmenším možném počtu 
odehráli tito čtyři celý turnaj bez střídání. 
Vzhledem k účasti týmů z ciziny se vše 
odehrávalo ve francouzském hlášení 
barev. Křičelo se OMNIKIN GRÍ 

(v našem provedení bílá – Francouzi 
hrají na šedou), OMNIKIN BLÉ (modrá) 
nebo OMNIKIN NOÁR (černá). 
 V zápasech základní části se náš tým 
postupně zlepšoval. Třetí, druhé a ná-
sledně první místo v zápase nám stačilo 
na postup do jednoho ze tří semifinálo-
vých utkání. Z každého postupoval pouze 
vítězný tým do finále. Nám se nepodařilo 
vyhrát, skončili jsme v semifinále druzí za 
Delfíny z Liberce. Projevila se už na na-
šich hráčích únava. Liberec byl o kousek 
lepší. Celkově jsme ale obsadili velmi 

slušné 5. místo z jedenácti 
zúčastněných a získali 
řadu cen od sponzora 
turnaje. Naši hráli na 
hranici svých možností. 
Před námi skončily pouze 
týmy, které trénují déle 
než my. Ale my je jednou 
porazíme. Tentokrát však 
vyhrál tým z Pardubic, 
který v turnaji panoval od 
začátku až do konce. 
 Letos už také máme     
i svého rozhodčího, který 
může na turnajích pískat 

utkání ostatních týmů. Takže Kin-ball 
Kamenický Šenov je opravdu vidět. 
 Aby o nás bylo slyšet i za hranicemi 
okresu a kraje, jsme se již postarali. Ale 
nyní nastává zlomová chvíle, kdy se o 
nás dozví i za hranicemi státu. V této 
sezóně je náš klub přihlášen do tzv. Stře-
doevropského poháru. Tato dlouhodobá 
soutěž se skládá minimálně z pěti turnajů 
konaných na území Čech, Slovenska a 
Rakouska. Nastupují zde hráči, kteří hrají 
i v národních reprezentacích a nejlepších 
klubech. Pro nás vše bude zajímavé, 
snad nám to dopomůže k lepším výko-
nům a výsledkům. V tomto ročníku už 
mohou nastoupit hráči starší šestnácti let 
spolu s dospělými. V době, kdy si tyto 
řádky čtete, již máme odehraný první 
turnaj, který se hrál 22. října v Bratislavě. 
Hrajeme v kategorii MIX – smíšené týmy. 
Podrobnosti z této akce najdete v dalším 
čísle. Snad si pár lidí od našich bývalých 
spoluobčanů připomene, kde leží Kame-
nický Šenov. 
 A to se možná rýsuje i kin-ballová 
letní akce pro juniory ve Francii, ale ne-
předbíhejme.  
 Zachovejte nám přízeň, zdraví vás 
nadšenci od 122 cm velkého nafukovací-
ho míče. 

Petr Kladivo 

(Pokračování ze stránky 1) 

 Ve dnech 23. - 25. 9. 2016 navštívili naše město opět přáte-
lé z partnerského města Rheinbach. Termín se shodoval 
s oslavami 160. výročí SUPŠS.  
 V pátek 23. 9. jsme se společně sešli v městě Bautzen (Pokračování na stránce 3) 

Pozvánka do muzea  

S kin-ballem až za hranice  

 

Zpráva o průběhu partnerské  
návštěvy z Rheinbachu  

http://www.muzeumskla.cz
http://www.facebook.com/muzeumskla
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INFORMACE  Z  RADNICE  

 Ve dnech 7. – 8. října 2016 se uskutečnily vol-
by do zastupitelstev krajů. V Kamenickém Šenově 
bylo pět volebních okrsků, ve kterých lidé mohli 
dát hlas vybrané straně nebo kandidátům. 
 V tabulce jsou uvedeny výsledky hlasování za 
Město Kamenický Šenov.  
 Děkuji všem členům okrskových volebních ko-
misí za bezproblémový průběh voleb 
v Kamenickém Šenově. 
 

Bc. Břetislav Chlup, vedoucí správního odboru 

(Budyšín), které je neformální metropolí Horní Lužice 
v německé spolkové zemi Sasko. Toto město bývá též nazývá-
no městem věží a hořčice a patřilo již od 13. století po dlouhou 
dobu k Českému království. Ve městě se dodnes zachoval srb-
ský živel, což je patrné mj. na dvojjazyčných názvech ulic. Pro-
hlídka s průvodcem byla velmi zajímavá a Budyšín určitě stojí 
za výlet, však leží asi jen 70 km od našich hranic.  

 Večer jsme už spolu strávili v Kamenickém Šenově a navští-
vili tradiční „Noc skla a světla“ ve sklářské škole. Prohlédli jsme 
si její interiéry včetně galerie sklářských výrobků i zajímavou 

výstavu o historii školy.  
 V sobotu ráno jsme v rámci konaného Dne otevřených dveří 
v Preciose-Lustry obdivovali šikovné skláře, nejvíce nás však 
zaujal postup výroby - tažení skleněného ramene k tzv. tereziá-
nu. Poté následoval – v sále nad knihovnou - zajímavý seminář 
a odborná přednáška paní Heleny Braunové o historii naší 
sklářské školy, odpoledne jsme se zúčastnili historického průvo-
du masek. Poslední sobotní „zastávkou“ byl starý hřbitov. Pan 
Radim Vácha, předseda spolku SONOW, seznámil přítomné 
nejen s jeho historií, ale též s plánovanou budoucností, protože, 
jak už víte, proběhla v tomto roce 1. etapa postupné opravy 
prvních čtyř významných náhrobků. Naši němečtí partneři se na 
rekonstrukci významně podíleli, nejen brigádnicky (v průběhu 
pracovního týdne v srpnu), ale též sponzorsky, takže využili 
možnost podívat se na výsledky práce a vyslechnout si odborný 
výklad k dalšímu postupu v následujících letech. Největším 
sponzorem této akce, ale i partnerské návštěvy, byl opakovaně 
Česko-německý fond budoucnosti v Praze. 
 V neděli ráno jsme se sešli v místním kostele na mši svaté, 
kterou celebroval litoměřický biskup Mons. Baxant a část mše 
vedl i v němčině, což naši přátelé velmi uvítali. 
 Po jejím skončení jsme se rozloučili s přáním dalšího setká-
ní v příštím roce v Rheinbachu.  
 Malý osobní dodatek:  
naše partnerství trvá již déle než 10 let a postupem času se 
změnil v opravdové, živoucí přátelství. Někteří z nás se setká-
vají i mimo organizované společné návštěvy, jsou v písemném 
kontaktu, posílají si navzájem blahopřání atd. A to je moc 
dobře, nejen mě to velmi těší. 

Hana Svobodová 

(Pokračování ze stránky 2) 

VOLBY do zastupitelstev krajů 2016   
Okrsky 

Voliči 
v seznamu 

Vydané 
obálky 

Volební 
účast v % 

Odevzdané 
obálky 

Platné 
hlasy 

% platných 
hlasů  

celkem zpr. v % 

5 5 100,00 3 178 899 28,29 899 888 98,78 



listopad 2016 

  4 

 Ve středu 5. října 2016 se již posedmé uskutečnil v rámci 
Týdne sociálních služeb Den otevřených dveří Pečovatelské 
služby města Kamenický Šenov.  

 Pečovatelská služba měla možnost prezentovat se jako 
kvalitní, bezpečná a profesionální služba, která poskytuje své 
služby v domácnostech klientů se zachováním jejich důstojnosti 
a soběstačnosti.  
 Zájemci měli možnost prohlédnout si 2 byty v Domě s pečo-
vatelskou službou, zeptat se na podmínky získání bytu, na fi-
nanční náročnost bydlení v DPS a získat informace přímo od 
zdejších obyvatel.  
 Návštěvníci i obyvatelé DPS měli možnost vyslechnout si 

dopoledne krátkou 
přednášku o fungování 
domácí zdravotní služ-
by Perla. Odpoledne 
patřilo zábavě, kdy 
hlavním programem 
bylo pletení z pediga a 
další zkoušky zručnosti.  
 Velké poděkování 
patří našim pečovatel-
kám, zejména musím 
vyzdvihnout práci Dag-
mar Steinerové, která 
zajistila krásnou výzdo-
bu a výrobu dárečků. 
  

Romana Kučerová, 
vedoucí pečovatelské 

služby  

Kandidátní listina Platné hlasy 

číslo název celkem v % 

1 Volte Pr. Blok www.cibulka.net 2 0,22 

2 Občanská demokratická strana 52 5,85 

3 Budoucnost pro Liberecký kraj 24 2,70 

10 HOZK,NOS,Pat.ČR,SPRRSČ 
M.Slád. 

1 0,11 

12 Česká str. sociálně demokrat. 78 8,78 

28 Romská demokratická strana 1 0,11 

30 ANO 2011 129 14,52 

32 TOP 09 8 0,90 

37 Komunistická str. Čech a Moravy 110 12,38 

41 Národní demokracie 0 0,00 

Kandidátní listina Platné hlasy 

číslo název celkem v % 

43 Úsvit s Blokem proti islamiz. 4 0,45 

52 Svobodní a Soukromníci 13 1,46 

66 ZMĚNA PRO LIBERECKÝ KRAJ 38 4,27 

67 NE ILEG.IMIGRACI-PEN.PRO LIDI 0 0,00 

75 DSSS- Imigranty, islám nechceme! 5 0,56 

78 Koalice SPD a SPO 63 7,09 

82 Česká pirátská strana 19 2,13 

83 Starostové pro Liberecký kraj 339 38,17 

84 Národní socialisté - LEV21 2 0,22 

© Český statistický úřad, 2016 

Pečovatelská služba  
města Kamenický Šenov 

Den otevřených dveří  

 

http://www.cibulka.net
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S p o l e č e n s k á    k r o n i k a 
GRATULACE K ŽIVOTNÍMU JUBILEU 

Své významné životní jubileum oslavili 
 

V září 
Petr Měrka 

 
V říjnu: 

Jaroslava Smištíková 
Drahomíra Krejčová 

Zdenka Vičanová 

 Dne 21. 9. 2016 oslavil zaklada-
tel a dlouholetý předseda Klubu se-
niorů v Kamenickém Šenově pan 
JOSEF  ČIŽINSKÝ svoje narozeni-
ny. Dožil se 92 let v plné síle a elá-
nu, který rozdává i dalším členům 
klubu. Účastní se všech výletů              
a setkání, které klub pořádá. Přeje-
me mu hodně zdraví, pohody do 
dalších let. Jen tak dál, Pepíčku!        

Klub seniorů Kamenický Šenov 
A. Bělota 

P o d ě k o v á n í 

Poděkování a nebojte se stáří 
 
 Využily jsme akce „Den otevřených dveří pečovatelské služ-
by“ a tento dům jsme navštívily. Byly jsme opravdu mile přijaty 
p. Kučerovou, která nám velice ochotně ukázala několik bytů. 
Byty jsou pěkné a slunné. Hlavně sprcha a WC jsou tak prostor-
né, že i lidé s handicapem se tam mohou volně pohybovat. Ta-

ké jsme byly pozvané na posezení místních obyvatel, kde se 
učili plést košíky. Pohoda a souhra pečovatelek a obyvatel byla 
velice srdečná a bylo vidět, že ne náhodná. Děkujeme všem za 
milé přijetí a pohoštění a velice rádi se zúčastníme dalších je-
jich akcí. Když máme takový pečovatelák v našem městě, 
opravdu se nemusíme bát stáří.  

Děkujeme – paní Popelková, paní Kudiová 

ČESKOLIPSKO – STOMATOLOGICKÉ  POHOTOVOSTNÍ  SLUŽBY 
ORDINAČNÍ HODINY soboty, neděle, svátky  od 8.00 – 12.00 hodin    

ROZPIS – LISTOPAD 2016 

sobota 5.11. 
MUDr. Eva Frýdová 
Hvězdovská 178, Mimoň 
tel. 487 862 176 
 
neděle 6.11. 
MUDr. Pavla Vránová 
Čs. armády 1566, Česká Lípa 
tel. 720 975 176 
 
sobota 12.11. 
ESO dent s.r.o., MUDr. Jiří Kraus 
Malá 1167/22, Česká Lípa 
tel. 487 834 603 

neděle 13.11. 
MUDr. Ivana Hanzáková 
Bendlova 2236, Česká Lípa 
tel. 487 831 763 
 
čtvrtek 17.11. 
Krajská nemocnice Liberec a.s. 
Jablonecká 15, Liberec 
tel. 485 102 379 
 
sobota 19.11. 
MUDr. Pavel Hříbal 
Revoluční 164, Stráž pod Ralskem 
tel. 487 843 622 

neděle 20.11. 
Krajská nemocnice Liberec a.s. 
Jablonecká 15, Liberec 
tel. 485 102 379 
 
sobota 26.11. 
MUDr. Jarmila Vyčichlová 
Okružní 636, Mimoň 
tel. 774 649 096 
 
neděle 27.11. 
V-dent s.r.o., MUDr. Jana Vejvodová 
Prokopa Holého 149, Česká Lípa 
tel. 487 524 577 

 Děkuji za milou gratulaci a pěkný dárek. Moc mě potěšilo, 
že městský úřad má zájem o naše seniory. 

Václav Jindra 
 

 Děkuji všem kamarádům a známým, kteří se tiše rozloučili 
s odchodem mého muže, pomohli a pomáhají mi v těchto těž-
kých chvílích. 

A. Budíčková 

 

15. Lípa Musica pokračovala  
v sobotu 15. října speciálním projektem.  
 V srdci sklářského regionu, ve městě Kamenický Šenov se 
rozezněla skleněná harmonika v podání předního hráče a stavi-
tele skleněných hudebních nástrojů Saschy Reckerta z Němec-
ka a jeho ansámblu. Do posledního místa zaplněný kostel Naro-
zení sv. Jana Křtitele poznal pozapomenutou kapitolu hudeb-
ních dějin, kterou psali Mozart, Beethoven a další hudební veli-
káni, ale i severočeský region, který v 18. století s úspěchem 

produkoval tento nástroj a zásoboval s ním celou střední Evro-
pu.  
 Skleněná harmonika prodělala za dobu své existence pře-
vratný vývoj. Z nástroje složeného ze skleněných misek otáče-
ných na hřídeli, jehož dynamické i rozsahové možnosti byly 
velmi limitované, se postupem času vyvinula do podoby jakési 
skleněné harfy složené ze soustavy skleněných válců různé 
délky ukotvených v dřevěném těle. Moderní skleněná harmoni-
ka umožňuje interpretaci původního repertoáru nejen pro salón-
ní společnost, jako v době své renesance, ale i v dnešních více-
kapacitních sálech a prosadí se i v orchestru. Nástroj si však 
ponechává svůj typický zvuk připomínající zvuk varhan či     

(Pokračování na stránce 6) 

N a p s a l i   n á m 
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dechových nástrojů.  
 Reckert spolu se svým kolegou ze Sinfonia di ve-
tro představil šenovskému publiku skladby z doby největšího 
rozkvětu skleněné harmoniky. Povětšinou pomalé kusy klasi-
cistních autorů, Mozarta a Beethovena nevyjímaje, proložil je-
den z pouhých deseti hráčů světa ovládající hru na skleněné 
nástroje zasvěceným komentářem, kterým publikum vtáhnul do 
tajů zpívajícího skla.  
 Ojedinělý večer naplněný mystickými skleněnými tóny znějí-
cím nadpozemsky, jako by z jiného světa, poodkryl festivalové-
mu publiku pohled do neznámých hudebních sfér, které jsou 
navíc úzce spjaté s naším regionem. V době vzniku tohoto ná-

stroje lidé věřili, že z této hudby k nám mluví nadzemské síly 
mocnější než člověk. Traduje se, že mnohé zvuk harmoniky 
přivedl až k šílenství, pro jiné měl léčebné účinky. Tento ďábel-
ský nástroj byl zkrátka vždy opředen tajemstvími a pověrami. 
Ubereme-li na atraktivní pohádkovosti, skleněná harmonika 
zůstává zajímavým hudebním fenoménem, který stojí za to po-
znat blíže než z krátkých pasáží Donizettiho Lucie di Lammer-
moor nebo Straussovy Ženy bez stínu a umožňuje obohatit tak 
vlastní zvukové vnímání a repertoár o doposud nepoznané, 
líbezně povznášející a křišťálově průzračné krásno kořeněné 
špetkou tajemství... 

Ing. Lucie Johanovská 
manažerka marketingu a PR MHF Lípa Musica 

(Pokračování ze stránky 5) 

Dva domy  
 
 Život člověka by se dal v některých 
ohledech přirovnat ke stavbě domu. Není 
to sice moje originální myšlenka, ale               
o tom až později. V budování a vybudo-
vání domu můžeme vidět určitá podoben-
ství týkající se našeho života.  
 Jistě si umíme představit – a někteří 
možná i znají - dům, který se zvenku zdá 
krásný, ale uvnitř se nedá moc dobře 
bydlet. Staviteli například došly peníze a 
uvnitř buď není nic, nebo se žije v provi-
zoriu. Anebo by se i dalo bydlet, ale vzta-
hy v tom domě jsou tak špatné, že to ani 
ona krása zvenku nezachrání.  
 V opačném případě si jistě umíme 
představit – a opět někteří možná i znají 
– dům, který zvenku nijak atraktivně ne-
vypadá, ale uvnitř se žije moc pěkně. 
Třeba je uvnitř nápaditě řešen, anebo 
atmosféra v tom domě je tak pěkná, že 
převáží onu zdánlivou neatraktivnost.  
Tuším, že kdo dočetl až sem, bude zřej-
mě patřit mezi ty, kteří by si raději zvolili 
bydlení v tom domě druhém.  
 V obou uvedených případech jsme 
posuzovali domy, které alespoň stojí               
a nějakým způsobem, horším nebo lep-
ším, fungují. Nyní se však podíváme na 
stavbu domu z trochu jiného pohledu. 
Představme si opět dva domy. První dům 
je postaven bez základů. A jelikož jeho 

majitel ušetřil nemalou sumu a také dost 
času tím, že stavěl jen nad zemí, dům 
má postavený nejen rychleji, ale také 
honosněji.  
 Druhý dům má poctivé základy, do-
konce jeho majitel neváhal ty základy 
ukotvit na skále. A jelikož takové budová-
ní základů není levná záležitost, dům 
nakonec zdaleka není tak honosný, jako 
ten dům první. Navíc zatímco majitel 
druhého domu teprve dokončoval zákla-
dy a chystal hrubou stavbu v nadzemí, 
jeho soused, majitel domu prvního, pozo-
roval snažení svého souseda již ze své 
krásné terasy při kafíčku a s doutníkem      
v ústech. Vnější pozorovatel by možná 
obdivně vzdychl nad zdánlivě šikovněj-
ším a úspěšnějším sousedem. Zde by 
náš malý příběh mohl skončit a možná 
máte dojem, že ve skutečném životě to 
zde opravdu končí. Ale ouha, happyend 
sice nakonec přijde, ale trochu jinak. Ona 
se totiž na ty domy po nějaké době přiva-
lila veliká povodeň a můžete hádat, který 
dům povodeň přestál a který dům se             
s velkým rachotem zřítil. Ano, hádáte 
správně, ten “šikovný“ soused už doutník 
na terase svého honosného domu ne-
kouří.  
 Jsem si jistý, že většina z nás by si 
zvolila živobytí v tom domě druhém, mé-
ně honosném, ale s pevnými základy.              
A právě příběh takových dvou domů si 
zvolil Ježíš Nazaretský jako podobenství, 
když vyučoval zástupy těch, kdo za ním 

přicházeli z blízka i daleka. A co je chtěl 
tím příběhem naučit? Jak v životě budo-
vat základy, aby jejich „domy“ obstály, až 
přijde velká povodeň – jako že zcela jistě 
přijde.  
 Chcete také vědět, jak se takové zá-
klady budují? Přečtěte si pozorně návod 
v Evangeliu podle Lukáše v šesté kapito-
le. Ježíš tam říká: „Proč mne oslovujete 
‚Pane‘, a neděláte to, co vám říkám? 
Každý, kdo ke mně přichází a slyší má 
slova a činí je – ukáži vám, komu je po-
dobný. Je podobný člověku stavějícímu 
dům, který kopal do hloubky a položil 
základy na skále…“ A dál ten příběh zná-
te. A Ježíš pokračuje: „Kdo však uslyšel 
a neučinil tak, je podoben člověku, který 
postavil dům na zemi bez základů…“ 
 Dále to také již znáte. Budovat pevné 
základy svého života tak, aby ustál kaž-
dou povodeň, každou vichřici, každou 
těžkost, znamená nejen naslouchat           
a znát, co nám Pán Bůh skrze Ježíše 
Krista říká – tedy to, co čtu v Bibli, ale 
také podle toho jednat. Jinak řečeno: 
Pánu Bohu nejen naslouchat, ale také Ho 
poslouchat; nejen Bibli číst, ale také 
podle ní žít.  
 A ještě dovětek na závěr: tou skálou, 
na kterou je třeba ukotvit „základy“, není 
nikdo jiný, než Ježíš sám.  
 

Stanislav Lorenc,  
kazatel Křesťanského společenství  

K. Šenov  

GYMNÁZIUM ČESKÁ KAMENICE  
pořádá pro uchazeče o studium i jejich rodiče  

den otevřených dveří.  
Všechny Vás zveme v úterý 22. 11. 2016,  

od 15.00 – 17.00 h do budovy Základní školy 
TGM a gymnázia v ul. Palackého 535.  

 
Zájemcům o studium nabízíme:  
* besedu s vedením školy  
* informace náplně studia  
* prohlídku budovy (učeben a laboratoří)  
Pro školní rok 2017/2018 přijímáme ke studiu žáky              
ze všech ročníků druhého stupně ZŠ, tzn. z pátých, 

šestých, sedmých, osmých i devátých tříd.  
 
Kód oboru: 79-41-K/81 Gymnázium.  
 
 Rádi Vám odpovíme na Vaše dotazy a umožníme 
prohlídku školy i kdykoliv jindy dle Vašich časových 
možností. Dohodněte si předem termín  
na tel. č.  412 584 468, 605 291 982 nebo napište Váš             
požadavek na iva.bouskova@zs-gymnazium.cz, rádi 
vás školou provedeme.  
 

Těšíme se na Vás.  
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Českolipská burza škol 2016  
 Ve dnech 2. a 3. listopadu 2016 proběhne již 20. ročník 
tradiční Českolipské burzy škol „Quo vadis“. Pro veřejnost 
bude otevřena ve středu 2. 11. od 9.30 do 17.00 hodin a ve 
čtvrtek 3. 11. od 9.00 do 16.00 hodin. Místo konání se nemě-
ní - Burza škol 2016 bude probíhat v prostorách kavárny 
Střední odborné školy a Středního odborného učiliště 28. 
října v České Lípě.  
 SOŠ a SOU 28. října je spolupořadatelem burzy, společ-
ně s Úřadem práce v České Lípě, Městem Česká Lípa a 
Pedagogicko-psychologickou poradnou Česká Lípa. Je při-
praven doprovodný program, včetně semináře pro ředitele 
škol, s názvem „Uspět může každý“. Seminář se uskuteční 

od 15.00. Zaměřen bude na oblasti: Trh práce a jeho změny, 
Volba povolání a její význam pro budoucí uplatnění a Práce 
jako životní priorita.  
 Kromě informací, které mohou zájemci o studium, jejich 
rodiče a pedagogové získat od zástupců samotných střed-
ních škol, bude možno přímo na burze konzultovat s pracov-
níky Úřadu práce a Pedagogicko-psychologické poradny.  
 

Za realizační tým Burzy škol 2016  
Mgr. Pavla Šimánková  
ředitelka PPP Č. Lípa  

...  A  HRÁLA  SE  DECHOVKA ...  Děti ze ZŠ potěšily stařečky k svátku. 
 Celou hodinu bavily slečny (6 a 8) Anička a Dorotka  Horno-
vá zpíváním a povídáním s klienty "Domova pro seniory -            
V Klidu"  - v Severní Terase v Ústí n./Labem, kam si vláčkem 
vyjely s Otíkem  3. 10. 2016 v rámci oslav Dne seniorů (1. říj-
na). Otík hrál na HARMONIKU a zpěvačky zpívaly ty nejoblíbe-
nější z písniček babiček a dědečků: Červená sukýnka, Kdyby ty 
muziky nebyly, Cestářská, Maminčin valčík, Sova, Ach synku 
synku atd. Ale hrálo se jen a jen  díky těm našim překrásným 
českým lidovým a národním písním. Zazpívat si s Otíkem               
a dětmi přišlo do Kulturního sálu Domova 80 klientů a já za 
všechny velmi a moc Aničce a Dorotce děkuji. 

 
Ota Vejskal 

Žákovský PARLAMENT 
Představujeme vám členy Žákovského 
parlamentu. Tento rok je nás 
v parlamentu osm. 

Lukáš Vičan (VI. A) rád hraje fotbal, sbírá modely starých aut. 
Doma chová morče a má mladšího bráchu Matýska. 
Anička Blažková (VI. A) ve svém volném čase zpívá a hraje na 
klavír. Má mladší sestřičku. 
Lukáš Neumajer (VI. B) si staví na zahradě vlastní laboratoř. 
Má psa Mannyho a nejradši hraje počítačové hry. 

Tomáš Vávra (VII. B) chodí na ohnivou show a ven 
s kamarády.  
Michal Seňko (VIII. A) jezdí závodně na čtyřkolkách. Je mis-
trem ČR v motocrossu. Rád spravuje auta a pomáhá tátovi 
v autodílně. 
Ondřej Skalický (VIII. A) ve volném čase hraje hokej, fotbal a 
sbírá vojenské vybavení.  
Eliška Jašková (IX. A), předsedkyně žákovského parlamentu, 
chodí na turistický kroužek a hraje klavír.  
Šárka Formánková (IX. A) ráda cestuje do cizích zemí, je spo-
lečenská. Umí dobře anglicky a dokáže se domluvit. 

Š K O L S T V Í 
 

ADAPTAČNÍ POBYT 
 Žáci šestých tříd se ve dnech 13. 9. 2016 až 16. 9. 2016 
zúčastnili adaptačního pobytu. Před školou se žáci rozdělili na 
čtyři družstva, ve kterých si zvolili vždy jednoho kapitána. Druž-
stva následně soutěžila o první body. Adaptační pobyt probíhal 
v penzionu U Studničků ve Sloupu v Čechách. Cestu jsme             
absolvovali pěšky. Po příchodu žáci dostali chutný oběd a poté 
se všem dětem přidělily pokoje. Pak žáci dostali hodinu volna 
na odpočinek od cesty. Odpoledne proběhly další hry o cenné 
body.  Po páté hodině odpolední byla večeře. Po večeři šli žáci 
do Lesního divadla vytvářet vtipné scénky pro ostatní. Večerka 
byla až ve 22 hodin. Následující den byla rozcvička, po které 
následovala snídaně. Po snídani se žáci rozdělili podle svých 
kmenových tříd na 6. A a 6. B a šli vytvářet pravidla třídy             
a zúčastnili se akce Naše město. Po obědě měli žáci polední 
klid, po kterém se vydali na koupaliště ve Sloupu, kde probíhala 
řada dalších her. Po návratu do penzionu následovala večeře, 
po které bylo volno a noční bojovka, po ní byly udělovány ceny 
za soutěže. Další den žáci odešli opět pěšky do Nového Boru 

na autobusové nádraží, odkud je odvezl autobus zpět ke škole. 
Ve škole byl připraven oběd a po obědě šli všichni s bolavýma 
nohama domů. 

Autoři: Lukáš Neumajer a Lukáš Vičan (6. ročník) 
 

Čtenářský klub v krajské knihovně 
 V letošním školním roce jsme pro žáky osmého a devátého 
ročníku otevřeli čtenářský klub. Zatím fungují dvě skupiny.     

(Pokračování na stránce 8) 
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Educa 
  
 Jsem dívka chodící do zdejší základní školy. Letošní rok mě 
a všechny mé spolužáky čeká jedno z nejdůležitějších období               
v životě. Tento rok je pro nás všechny zlomový - čeká nás výběr 
následující školy. 
 Abychom se seznámili se všemi různými obory, vypravili 
jsme se 13. října na burzu škola, která se jmenuje Educa. Je to 
vlastně takový veletrh vzdělávání a zaměstnání. Burza probíha-
la ve dnech 13. až 15. října v liberecké Home credit aréně.             
Na veletrh se dostavilo přes osmdesát škol, které nám nabízely 
nejen propagační letáčky, ale i vzácné informace a odpovědi                
na naše otázky. Každý si tam mohl vybrat to svoje - prošli jsme 
mezi několika odbornými učilišti, průmyslovými školami, gymná-
zii... Zkrátka výběr byl veliký. Přesto se mohlo stát, že ne každý 
si tam našel tu svoji vysněnou školu, ač jich tam dorazilo tolik. 
Ale alespoň oborem stejná škola zastoupená byla. Z propagač-
ních letáků se toho spoustu dozvíme o jednotlivých školách,    
ale i o dnech otevřených dveří.  
 „Jak se ti líbila burza škol?“ zeptala jsem se Adély Hornové, 
která navštěvuje devátý ročník a Jana Kouta, kterého výběr 
školy čeká příští rok. 
 „Líbila, ale aréna byla velká a bolí mě nohy,“ odpověděla 
Adéla. Honza se k otázce vyjádřil takto: „Bylo to dlouhé, ale 
zábavné. Bolela mě záda. Dostal jsem až moc letáčků, ani se 
mi do tašky nevešly. Proto mi dali další super tašku.“ 
 „Pomohla ti Educa ve výběru školy? Jak bys celý den v libe-
recké aréně zhodnotila?“ 
 „Celkem fajn a jako bonus levné palačinky,“ to byla reakce 
Terezy Polákové z osmé třídy. „Školu mám již vybranou, takže 
jsem se zajímala o to, jaké různé obory ještě existují, ale školu 
jsem opravdu nevybírala. Celý den byl zajímavý a zjistila jsem 
hodně informací,“ reagovala moje spolužačka Karolína Znako-
vá. 
 Myslím, že se Educa letos líbila. Osmáci mají jistě o něco 
více jasněji, než při cestě na Educu. Deváťáci získali více infor-
mací o oboru, na který se budou hlásit. Burza škol nám všem 
rozhodně prospěla. 

Autorky: Eliška Jašková s pomocí Šárky Formánkové (IX. A) 

Hudební přestavení 
 Dne 20. 9. se naše škola zúčastnila Česko-Slovenského 
turné skupiny Facelook. Hudební akce se konala 
v novoborském divadle, kam někteří z nás zavítali úplně popr-
vé. 
 Žáci prvního stupně si na vystoupení stačili i zacvičit a odpo-
vědět na pár vesmírných otázek, které navazovaly na téma 
Marťánků, kteří doprovázeli program 1. stupně od začátku         
do konce. Každý dostal na památku CD s písničkami. 
 My z druhého stupně jsme se poučili o vztazích mezi lidmi            
a zatančili jsme si také. Příjemné dopoledne bylo zpestřeno 
laserovými efekty. Navíc jsme si užívali pohodlná sedadla novo-
borského divadla, která opravdu nelze srovnat se školními              
lavicemi. 
 Doufám, že se se skupinou ještě někde potkáme. 

Anička Blažková (VI. A) 
 

Loučení s létem a opékání buřtů 

 V úterý 27. 9. se zase zaplnil celý školní pozemek nejen 
žáky prvního stupně, ale také velmi příjemnou vůní opečených 
buřtů. A co že se ve škole dělo? Školní družina pořádala       

(Pokračování na stránce 9) 

 Jednu vede paní učitelka Ivana Novotná a druhou Zuzana 
Kladivová. Žáci se schází pravidelně každý týden po vyučování 
na hodinu a půl, společně čtou, diskutují o knihách, zpracováva-
jí text podle zadání, dramatizují přečtené ukázky, zkrátka po-
znávají literaturu po všech stránkách. V rámci klubu se také 
podařilo uspořádat návštěvu Krajské vědecké knihovny 

v Liberci. Žáci si mohli prohlédnout nejen samotnou budovu, ale 
i jednotlivá oddělení. Zjistili, jak vyhledávat v katalogu, viděli i 
staré papírkové databáze a mohli si zalistovat ve všech celo-
státních periodikách, která knihovna půjčuje. Zaujaly také poho-
dlné pohovky a křesílka, která návštěvníky knihovny vybízí 
k posezení a začtení se do zajímavé knihy. 
 Na závěr otázka pro zvídavé. Tušíte, kolik je v knihovně knih 
a kolik celkem dokumentů k půjčení? Knih má knihovna kolem 
1,2 milionu kusů a dokumentů celkem 1,4 milionu. 
 

Zuzana Kladivová 

(Pokračování ze stránky 7) 
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Trocha historie nikoho nezabije 
Staré fotografie a doklady z našeho města 
Kino Hvězda slaví 90 let 

S laskavým zapůjčením z archívu pana Libora Pečeného 
Drahomíra Liptáková 

každoroční loučení s létem. Ačkoliv ráno počasí vypadalo 
opravdu nevlídně, po obědě se umoudřilo a děti z družiny si 
mohly užít krásné odpoledne plné her a soutěží, které pro ně 
připravili naši deváťáci. Doufáme, že se všem akce líbila a dě-
kujeme každému, kdo přiložil ruku k dílu a má zásluhu na zdár-
né organizaci celého odpoledne.  

Žákovský parlament 

Nový školní rok 2016/2017  
 Rád bych všechny dodatečně přivítal v novém školním roce 
a seznámil vás s několika novinkami a již proběhlými akcemi.   
 První školní den jsme zjistili několik zásadních změn. Paní 
zástupkyní je nyní Mgr. Věra Kreuzová, která po dvanácti letech 
vystřídala Mgr. Ivanu Novotnou. Ta zůstala na naší škole jako 

řadová učitelka a samozřejmě výchovná poradkyně. Máme také 
nového pana školníka, stal se jím pan Josef Dvořáček. 
 První školní den se jako každý rok konalo vítání prvňáčků, 
zúčastnili se ho i zástupci města a každý prvňáček dostal dárek.  
Naše škola si pro žáky připravila plno zájmových aktivit 
(kroužků) - například turistický kroužek, kroužek vaření nebo 
nově kroužek logiky a deskových her, také pletení z pedigu           
a další. Úplný seznam je na stránkách školy. Tento školní rok 
nám začal pěkně svižně. 

Autor: Tomáš Vávra (VII. B) 

(Pokračování ze stránky 8) 
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Naše okolí - místa, která pohladí 
Bývalý farní kostel v Jablonném v Podještědí  

Siluetu nedalekého městečka Jablonné 
v Podještědí, kterou často míjíme cestou 
na Liberec, jistě charakterizuje 
především kopule baziliky minor sv. 
Vavřince a sv. Zdislavy. 
 Ale při pozornějším pohledu zde vy-

stupuje další věž kostela. Farní kostel byl 
dříve nejdůležitější stavbou středověkých 
měst. Svou velikostí a zdobností také 
odrážel bohatství města a jeho obyvatel, 
kteří se na jeho stavbě podíleli jak prací, 
tak i finančními prostředky. Hlavním do-

nátorem tohoto kostela byl Havel 
z Lemberka. Zakládající listina kostela 
nese přesný letopočet 1279-1290. Kostel 
tedy pamatuje i sv. Zdislavu. Je postaven 
v gotickém stylu, ale nese i románské 

prvky, které jsou patrné v zazděných 
oknech. 
 Byl založen v jihovýchodním rohu 

(Pokračování na stránce 11) 
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středověkého města v polovině 13. století. Původně byl zasvě-
cen sv. Kříži, od roku 1457 (obnova po zničení Husity) pak Na-
rození Panny Marie. Do husitských válek bylo při něm probošt-
ství hradištských cisterciáků. Roku 1352 je kostel uváděn jako 
děkanský a patří pod něho čtrnáct farností, což dokazuje jeho 
důležité postavení v této oblasti. Opakovaně vyhořel v 18. stole-
tí. Poslední velké úpravy proběhly v letech 1781 až 1785. Od 
roku 1786 byla fara přenesena k bývalému klášternímu kostelu 
sv. Vavřince. Po obrovském požáru 11. května 1788 zůstal farní 
kostel zcela v troskách. Roku 1863 kostel zakoupilo právová-
rečné měšťanstvo města a byl zde zřízen pivovar. Pivo se zde 
vařilo až do roku 1933. Po válce byl celý objekt zestátněn, pak 
zde až do roku 1973 fungovala místní škola. Nakonec se kostel 
stal skladem, jako plno podobných objektů v té době, kdy se             
o ně nikdo nestaral, no a potom už jen pomalu smutně chátral. 
 Budova je složena z původní románsko-gotické podélné lodi, přepatrované při přestavbě na pivovar, a barokní západní 

věžové části. Presbytář byl zbourán po roce 1863 a nahrazen 
novostavbou. Na obvodových zdech lodi lze pozorovat řadu 
původních architektonických prvků. Věž byla při přestavbě na 
pivovar zvýšena, při úpravě na rozhlednu opatřena nízkou sta-
novou střechou. Je to mimořádné dílo už pro velikost plochy, 
kterou stavba zabírala (24,4 x 16,5 m) a výška lodi přesahuje 
10,5 metru! 

 V roce 2001 město na své náklady opravilo věž kostela a ta 
byla zpřístupněna jako vyhlídková. Na čtyřbokou věž vede 176 
schodů a výška činí 34 metrů. Při výstupu na věž můžete si 
prohlédnout zbytky původního hodinového stroje. Z věže je 
neskutečně krásný pohled nejen na celé město, ale i na celé 
Lužické hory. Věž je přístupná od dubna do srpna a rozhodně si 
tuto vyhlídku při návštěvě Jablonného v Podještědí nenechte 
ujít! Hned z náměstí se dejte v dolní polovině poslední uličkou 
vpravo. Návštěvu vřele doporučujeme. 

Drahomíra Liptáková 
Henrieta Liptáková 

(Pokračování ze stránky 10) 
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Kultura a společnost 

„Pohledy na svět“  
Jaroslavy Votrubové  

 Sklářské muzeum vystavuje do 30. 11. tvorbu pražské vý-
tvarnice Jaroslavy Votrubové. Výstava je připravena u příleži-
tosti jejích 65. narozenin. 

 Akademická malířka a sklářská výtvarnice Jaroslava Votru-
bová vystudovala Střední odbornou uměleckou školu                 
na Hollarově náměstí v Praze a Vysokou školu uměleckoprů-
myslovou v Praze, ateliér prof. Stan. Libenského. V letech 1972 
- 1988  pracovala v sázavském Kavalieru jako návrhářka. Od té 
doby se věnuje autorské tvorbě, především rytému sklu. Má za 
sebou řadu společných i samostatných výstav v ČR                          
i v zahraničí. Některé z nich připravila se svým manželem, vý-
tvarníkem Antonínem Votrubou. Kromě Kamenického Šenova 

vystavovala v letošním roce i na několika dalších místech - 
v Regionálním muzeu v Teplicích, v Kutné Hoře či na společ-
ných výstavách v bavorském Frauenau nebo na výstavě 

(Pokračování na stránce 13) 

Zprávy z muzea 

Pomluva 

Rajská zahrada 

Workoholik 
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Š e n o v s k ý    s p o r t 

„Holotropní umění“ v Opavě. Její díla jsou zastoupena v mnoha 
muzeích, m.j. i u nás; od roku 1999 se zde pravidelně účastnila 
Mezinárodních sympozií rytého skla a jako někteří další umělci 
věnovala některé své práce muzeu. 
 Ve Sklářském muzeu v Kamenickém Šenově vystavuje     
samostatně již podruhé. Prezentuje především ryté skleněné 
obrazy, ale i malby a grafiky. Své prvotní rytiny broušených 
těžítek nahradila již před mnoha lety rytinou na plochém barev-
ném přejímaném skle, tzv.litofanií. V jejím díle je patrný hluboký 
zájem o člověka i o systémy vztahových uspořádání. Otevřené 
vnímání a analytické schopnosti jí umožňují čerpat inspiraci 
v každodenním životě. Mnohá z témat se tak dotýkají i nás sa-
motných, jsou o vztahu k sobě, k druhým i ke světu. Odráží 
porozumění a lásku k lidem se všemi jejich chybami, omyly                
i pochybnostmi. Autorka dokáže ve své tvorbě propojit citové 
s rozumovým a zkušenosti umění s poznatky vědy. Její práce, 
vypovídající o uměleckém a psychologickém zrání, tak kromě 
velmi precizního uměleckého-řemeslného provedení nabízejí 
divákovi ještě další rozměr.  
 Mnohé z vystavených prací najdete v knize „Tvůrčí proces 
v nás“, kterou Jaroslava Votrubová pokřtila na 6. ročníku sym-
pozia před dvěma lety. Knihu lze zakoupit v muzeu.  
 Výstavu můžete v listopadu navštívit každou středu a sobotu 
v době od 10.00 do 16.00 hodin. 

Helena Braunová 

(Pokračování ze stránky 12) 

Týden knihoven v naší knihovně 
je již za námi  

 Plno čtenářů využilo nabídky amnestie a také máme několik 
nových čtenářů, hlavně dětských, kteří využili bezplatnou roční 
přihlášku do knihovny. Také nás na konci měsíce října čekala 
úžasná beseda se spisovatelem Vlastimilem Vondruškou, na 
kterou jsme se všichni moc těšili.  

Zprávy  z  knihovny 

Sen o Rudolfovi II. 

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ  
PANA VLADIMÍRA TICHÉHO  

V NAŠÍ KNIHOVNĚ 
       Výstava potrvá od 1. listopadu do 20. prosince 2016      

Zakončení letní biatlonové sezóny 2016  Celkově byl rok 2016 
úspěšný. Klub v konkurenci 
52 klubů obhájil umístění 
v první desítce hlavně záslu-
hou dorostenců. Žactvo, 
které má největší konkuren-
ci, obstálo a je u nich před-
poklad větších úspěchů 
v příští sezoně. 
 Umístění v konečném 

pořadí jednotlivých kategorií dopadlo o trochu lépe 
v dorosteneckých a dospělých kategoriích než u žáků, i když 

(Pokračování na stránce 14) 
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přivezli dorostenci z mistrovství pouze jednu medaili. To se ko-
nalo 1. 10. – 2. 10. 2016 v Jablonci nad Nisou a v sobotu 
v rychlostním závodě Josef Zátka dobrou střelbou a vynikajícím 
během vybojoval druhé místo. Dále ještě ženy posbíraly dvě 
čtvrtá místa. Ve sprintu byla „bramborová“ Šárka Půlkrabová  a 
v neděli v závodě s hromadným startem byla taktéž čtvrtá Jana 
Gittlerová. 
 V žebříčku Nikol Majcherová vyhrála kategorii dorostenek B, 
Josef Zátka byl mezi dorostenci A na druhém místě. Jana Gitt-
lerová ve své kategorii obsadila čtvrté místo, Šárka Půlkrabová 
páté. V žácích se prosadil jen Jan Zátka, v kategorii žáci 11-12 
let obsadil páté místo. 

Jan Půlkrab 

(Pokračování ze stránky 13) 

10. ročník Běhu kolem Panské skály  28. 9. 2016 
Výsledky: 

Dívky do 5 let: 
1. Janelová Lenka  2011  KB K. Šenov    0:27 min. 
2. Berzan Daniela  2012  Č. Lípa     0:28 min. 
3. Hanáková Ema  2012  VS KMB     0:30 min. 
4. Vobrová Lola   2012  OK N. Bor     0:31 min. 
5. Daňková Nikol  2012  Multisport Team   0:32 min. 
6. Poklopová Vanesa 2012  DD Č. Kamenice   0:33 min. 
7. Žizková Eliška  2013  K. Šenov     0:49 min. 
 
Chlapci do 5 let: 
1. Choděra Tobiáš  2011  TJ Jiskra N. Bor   0:25 min. 
2. Zapletal Matěj  2011  TJ Jiskra N. Bor   0:26 min. 
3. Janele Adam   2012  KB K. Šenov    0:28 min. 
4.  Křivánek Viktor  2011  K. Šenov     0:28 min. 
5.  Podlipný Filip   2012  Kerteam L. Běl.   0:31 min. 
6.   Hájek Vít    2011  Skalice u Č. Lípy   0:33 min.  
7.   Matula Pavel   2013  Radeč      0:40 min. 
8.   Mráček Petr   2013  Chotovice     0:47 min. 
9.   Hilpert Viktor   2013  Frýdštejn     0:49 min. 
10.  Parásek Vojta   2014  KB K. Šenov    1:17 min. 
11.  Vitula Jan    2014  KB K. Šenov    1:32 min. 
12. Chotěnovský Ondřej 2015  Volfartice     1:58 min. 
 
 
Dívky do 7 let: 
1. Tímová Laura Anna  2009 ZŠ Cvikov     0:45 min. 
2. Haasová Anežka   2009 Atletika N. Bor   0:46 min. 
3. Nováková Viktorie  2009 DDM Smetanka   0:48 min. 
4. Ludačková Kristýna  2009 Č. Kamenice    0:50 min. 
5. Vobrová Linda   2010 OK N. Bor     0:56 min. 
 
Chlapci do 7 let: 
1. Ulrich Václav    2009 TJ Jiskra N. Bor   0:42 min. 
2. Zajíček Ondřej   2009 Slovan Varnsdorf   0:43 min. 
3. Kříž Antonín    2009 AC Č. Lípa    0:45 min. 
4. Břenek Hynek    2009 KB Jílové     0:47 min. 
5. Šlambor Martin   2010 SK Jablonné v P.   0:48 min. 
6. Hřeben Martin   2010 Úštěk      0:49 min. 
7. Šmejkal Adam   2009 K. Š. – Prácheň   0:51 min. 
8. Hilpert Oliver    2010 Frýdštejn     0:55 min. 
9. Jireš Daniel    2010 Atletika N. Bor   0:56 min. 
10. Ficzu Ondra    2009 Č. Kamenice    1:07 min. 
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Dívky do 9 let: 
1. Rejholcová Tereza   2007  OK N. Bor     3:15 min. 
2. Nováková Jarmila   2007  DDM Smetanka N. B.   3:17 min. 
3. Treglová Andrea    2007  AC Č. Lípa    3:18 min. 
4. Šlamborová Lucie   2007  SK Jablonné v P.   3:25 min. 
5. Vlasáková Anna    2007  ZŠ Debř     3:26 min. 
6. Bažantová Magdalena  2008  KB K. Šenov    3:39 min. 
7. Šachová Tereza    2008  KB K. Šenov    3:45 min. 
8. Jandová Anna    2008  Varnsdorf     3:48 min. 
9. Prolerová Tereza   2008  AC Č. Lípa    3:55 min. 
10. Wernerová Nikola   2008  ZŠ Prácheň    4:04 min. 
11. Hladíková Adriana   2008  KB Jílové     4:07 min. 
12. Behrová Daniela    2007  ZŠ Prácheň    4:09 min. 
13. Hánhú Adélka    2007  TJ Jiskra N. Bor   4:21 min. 
14. Bémová Silvie    2008  Smržovka     4:37 min. 
15. Kluchová Alžběta   2008  Skalice u Č. Lípy   4:54 min. 
16. Orságová Anežka   2008  ZŠ Prácheň    6:15 min. 
 
Chlapci do 9 let: 
1. Parásek Matěj    2007  KB K. Šenov    3:04 min. 
2. Novák Vojta     2007  AC Č. Lípa    3:10 min. 
3. Samek Jonáš    2007  AC Č. Lípa    3:15 min. 
4. Plaček Tadeáš    2007  Č. Kamenice    3:46 min. 
5. Ludačka Ondra    2007  Č. Kamenice    3:54 min. 
6. Werner Josef     2008  ZŠ Prácheň    4:12 min. 
7. Baláž Alex     2008  Č. Kamenice    4:26 min. 
 
Žákyně do 11 let: 
1. Daňková Denisa    2005  Multi sport team   2:55 min. 
2. Šulíková Kateřina    2005  ZŠ Úštěk     3:02 min. 
3. Kalesová Barbora   2006  ZŠ Úštěk     3:16 min. 
4. Kluchová Anežka    2006  Skalice u Č. Lípy   3:18 min. 
5. Junková Eliška    2005  ZŠ Úštěk     3:21 min. 
6. Drábová Beáta    2006  SK Jablonné v Pod.  3:22 min. 
7. Krobová Tereza    2006  SK ZŠ Jablonné   3:24 min. 
8. Vlasáková Zuzana   2005  TJ Auto Škoda M.B.  3:40 min. 
 
Žáci do 11 let: 
1. Janda Matěj     2006  Varnsdorf SK Slov.  2:49 min. 
2. Pícha Štěpán     2005  AC Č. Lípa    2:54 min. 
3. Hladík Oliver     2005  KB Jílové     3:02 min. 
4. Severa Matouš    2006  AC Č. Lípa    3:11 min. 
5. Břenek Jan     2005  KB Jílové     3:19 min. 
6. Košťál Vojtěch    2006  AC Č. Lípa    3:26 min. 
7. Machuňa Petr     2006  Č. Kamenice    4:35 min. 
 
Žákyně mladší: 
1. Košťálová Bára    2003  AC Č. Lípa    6:09 min. 
2. Peškařová Lucie    2004  AC Č. Lípa    6:13 min. 
3. Mazůrková Nela    2004  AC Č. Lípa    6:14 min. 
4. Bártová Veronika    2004  KB Jílové     6:18 min. 
5. Prollerová Veronika   2004  AC Č. Lípa    6:26 min. 
6. Vašáková Adéla    2005  KB K. Šenov    6:54 min. 
7. Makuňová Sára    2004  Č. Kamenice       10:11 min. 
 
Žáci mladší: 
1. Kopřiva Jan     2003  Jiskra N. Bor    5:03 min. 
2. Škaloud Šimon    2004  KB Jílové     5:06 min. 
3. Zajíček Jakub     2004  Slovan Varnsdorf   5:29 min. 
4. Tregler Michal    2004  AC Č. Lípa    5:44 min. 
5. Parásek Jan     2003  KB K. Šenov    5:51 min. 
6. Munzar Jakub     2003  KB K. Šenov    6:45 min. 
7. Janele Idmar     2007  KB K. Šenov    6:51 min. 

 
Žákyně starší: 
1. Rambová Nina    2002  KB Jílové     11:37 min. 
2. Hrušková Sabina    2002  SKP Ústí n/L.    12:15 min. 
3. Šimková Tereza    2001  AC Č. Lípa    13:43 min. 
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Starší žáci: 
1. Tuček Miloslav    2002  KB Jílové     11:39 min. 
2. Votýpka Michal    2003  BS N. Bor     12:37 min. 
3. Kuneš Ondra     2002  TJ Jiskra N. Bor   12:45 min. 
4. Parásek Matěj    2007  KB K. Šenov    13:05 min. 
5. Véle Lukáš     2001  VÚ K. Šenov    16:16 min. 
 
Dorostenky: 
1. Veselá Adéla     1999  AC Č. Lípa    11:18 min. 
2. Gittlerová Jitka    2002  KB K. Šenov    12:50 min. 
3. Prollerová Veronika   2004  AC Č. Lípa    15:02 min. 
 
Dorostenci: 
1. Synek Antonín    2000  AC Č. Lípa       9:51 min. 
2. Holinec Jan     2000  N. Bor      10: 55 min. 
3. Zátka Jan      2004  KB K. Šenov    11:26 min. 
4. Kiezler Robin     1999  VÚ K. Šenov    12:12 min. 
5. Rozsypal Jiří     2002  KB K. Šenov    12:25 min. 
6. Bažant Filip     2004  KB K. Šenov    13:11 min. 
7. Danyi Gerhard    1999  VÚ K. Šenov    16:26 min. 
 
Juniorky: 
1. Nováková Lucie    1998  TJ Jiskra N. Bor   12:42 min. 
2. Majcherová Nikol    1999  KB K. Šenov    12:59 min. 
3. Košťálová Bára    2003  AC Č. Lípa    13:13 min. 
4. Peškařová Lucie    2004  AC Č. Lípa    13:30 min. 
 
Junioři: 
1. Petr Ondřej     1997  Haven Team    18:47 min. 
2. Zátka Josef     2001  KB K. Šenov    21:13 min. 
3. Bekr Radek     1997  CL Sport Team   22:59 min. 
4. Grusz Marek     2001  KB Trefa     23:27 min. 
5. Banci Stanislav    1998  VÚ K. Šenov    25:25 min. 
6. Vašák Milan     1998  KB K. Šenov    26:18 min. 
7. Čonka Michal     1998  VÚ K. Šenov    27:27 min. 
8. Bachmann Patrik    1998  VÚ K. Šenov    30:47 min. 
 
Ženy do 35 let: 
1. Matulová Laura    1984  Radeč      11:24 min. 
2. Slaměná Ivana    1984  AC Č. Lípa    12:38 min. 
3. Podlipná Veronika   1981  Kerteam L.Běl.   13:01 min. 
4. Minářová Lenka    1996  KB K. Šenov    13:26 min. 
5. Živná Dagmar     1993  Konkordia Děčín   13:42 min. 
6. Varadiová Barbora   1995  Ralsko      17:38 min. 
 
Ženy 36 let a starší: 
1. Macháčková Tereza   1978  TJ Doksy     11:29 min. 
2. Vaclavíková Hana   1964  KV Klíč     13:35 min. 
3. Gittlerová Jana    1973  KB K. Šenov    13:40 min. 
4. Bouchnerová Alena   1974  AC Č. Lípa    14:27 min. 
5. Prollerová Petra    1974  Č. Lípa     14:47 min. 
6. Koblížková Eva    1976         15:01 min. 
7. Holická Alena     1966  Pardubice     15:11 min. 
8. Vlasáková Jana    1978  Hrdlořezy     15:29 min. 
9. Pěničková Hana    1956  N. Bor      17:06 min. 
 
Muži do 39 let: 
1. Francke Venca Jan   1984  Mácháč     19:38 min. 
2. Skopový Štěpán    1986  Cvikov      19:40 min. 
3. Daňko Miroslav    1977  Multisport Team   20:27 min. 
4. Petrášek Miloslav    1978  TJ Rumburk    20:45 min. 
5. Stupka Patrik     1996  AC Č. Lípa    21:05 min. 
6. Mazůrek Roman    1980  Č. Lípa     21:06 min. 
7. Souhrada Pavel    1982  Konver. výběh n.K.    23:25 min. 
8. Černý Jaroslav    1979  TT3 Sports    23:29 min. 
9. Lhota Petr      1977  Hrdlořezy     24:13 min. 
10. Marek Štěpán     1980  TJ Jiskra N. Bor   24:19 min. 
11. Svatoň David     1977  TT3 Sports    24:30 min. 
12. Daniel Petr     1993  Kravaře     25:27 min. 
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13. Křivánek Petr     1977  K. Šenov     25:28 min. 
14. Munzar Martin    1996  KB K. Šenov    26:10 min. 
15. Dogaru Vasil      1981  Rungo.cz     27:56 min. 
16. Milner Michal     1980  Č. Lípa     28:41 min. 
 
Muži do 49 let: 
1. Walter Zdeněk    1972  Zahrádky     21:15 min. 
2. Chotěnovský Pavel   1976  Volfartice     21:54 min. 
3. Jíra Jaroslav     1971  AC Č. Lípa    22:46 min. 
4. Zátka Jan      1975  KB K. Šenov    23:05 min. 
5. Věchet Ladislav    1970  Č. Lípa     23:14 min. 
6. Forman Otto     1967  AC Č. Lípa    23:37 min. 
7. Bém Tomáš     1970  Smržovka     23:49 min. 
8. Plíhal Jan      1967  Vratislavice    23:55 min. 
9. Kubíček Zdeněk    1972  OK M. Hradiště   23:59 min. 
10. Proler Miroslav    1970  Č. Lípa     24:24 min. 
11. Hruška Miloš     1970  Větruše Ustí n./L.   25:59 min. 
12. Rejman Josef     1974  Cvikov      31:18 min. 
 
Muži do 59 let: 
1. Louda Petr     1964  AC Č. Lípa    20:58 min. 
2. Bufka Zdeněk     1957  AC Č. Lípa    22:30 min. 
3. Holický Milan     1965  Pardubice     23:12 min. 
4. Šrachta Vladimír    1960  Cvikov      23:16 min. 
 
Muži 60 let a starší: 
1. Slaměný Oldřich    1952  AC Č. Lípa    24:38 min. 
2. Prokůpek Josef    1955  AO TJ Doksy    31:23 min. 
3. Pěnička Karel     1951  Space N. Bor    31:41 min. 
4. Plecháček Jiří     1944  Úpice Maratonstav  33:59 min. 
5. Berounský Jan    1939  Liga 100 Č. Lípa   38:48 min. 
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Náklad 500 ks 
Distribuční místa Šenovských listů: 
 
Trafika Nero – náměstí T. G. M. 
Pekárna – U zastávky „Náměstí“ 
Potraviny U Panoušků - ulice Lidická  
Městská knihovna - ulice Nová 
Pokladna Městského úřadu Kamenický Šenov 
Stanislav Blažejovský – pneuservis – ulice Smetanova 
Preciosa Lustry, a.s. – kantýna 
Hospůdka „Dřevěnka“ Prácheň 
Samoobsluha Prácheň 
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